

东城政协简报

第 32 期

政协北京市东城区委员会办公室

2019 年 7 月 9 日

区政协主席会议开展专题视察活动

根据区政协年度工作要点和协商计划安排，7月8日下午，东城区政协主席会议成员围绕《关于细化“共生院”模式，构建老胡同与现代生活融合方式的建议案》进行专题视察。区政协主席宋铁健，副主席李铁生、颜华、毕博闻、杜娟，秘书长赵茂杰参加视察。区政协各专委会工作室主任、交道口街道和市规划自然资源委东城分局、京诚集团相关负责人陪同视察。

与会人员实地察看了雨儿胡同 30 号、25 号、20 号、14 号院修缮整治提升工作情况，了解了院落设计思路、修缮施工进度以及下一步“共生院”运营管理模式等。随后，在福祥社区居委会召开座谈会。

宋铁健强调，区政协将首次以议政会形式召开主席会议，就“共生院”建设开展专题协商，是区政协创新协商形式的新举措。区政协要切实发挥专门协商机构作用，充分利用政协智库资源，将视察调研成果认真进行梳理，提出针对性、

可操作性强的意见建议，提交区委区政府，为我区“共生院”建设建言献策。

(办公室)

区政协举行“壮丽70年·奋斗新时代”主题教育活动

7月9日下午，区政协专委会一室分党组组织经科委和港澳台侨委委员在国家体育总局训练局荣誉馆举办“壮丽70年·奋斗新时代”为主题的爱国主义教育活动，参观国家体育总局训练局荣誉馆，深入学习国家体育发展历史，铭记国家竞技体育荣耀瞬间，感受以爱国主义为核心的中华体育精神。

在参观荣誉馆时，通过讲解员生动、详细的介绍和图片实物的展示，委员们参观了荣誉馆内近400件展品、300幅照片及50万字的中、英文资料。这些鲜活的展品，生动地记录了国家运动队从初创到发展的奋斗历程，彰显了中国体育在国际大赛中取得的骄人战绩，揭示了“国运兴、体育兴”的发展规律。馆内的每一座奖杯、每一枚奖牌都凝集着几代体育人的智慧和汗水；每一件展品、每一幅图片都讲述了运动员和教练员刻苦训练、顽强拼搏、为国争光的故事。

通过参观荣誉馆，委员们加深了对中国竞技体育的认识，为中国体育取得的辉煌成绩感到骄傲，为运动员、教练员刻苦训练、顽强拼搏、为国争光的精神所感动，所鼓舞。委员们表示，通过此次参观，被运动员们积极进取、不畏困苦、不断创新的精神所感动，深刻感受到以爱国主义为核心的中华体育精神的丰富内涵，以及作为中国人的骄傲与自豪。

(专委会工作一室)

区政协副主席李铁生、颜华出席 “集善工程 爱心温暖”捐赠仪式

7月9日下午，北京迎政时装公司举行“集善工程 爱心温暖”捐赠款物仪式，中国残疾人福利基金会、山东省残疾人福利基金会、哈尔滨市残疾人福利基金会领导，东城区委常委、统战部部长汤钦飞，东城区副区长赵凌云，东城区政协副主席李铁生、颜华，东城区工商联和政府办负责人出席活动。

活动中，汤钦飞部长、赵凌云副区长和北京迎政时装公司董事长马迎向受捐单位递交了捐赠牌，受捐单位回赠捐赠证书，李铁生副主席致辞。

李铁生副主席在致辞中对中国残疾人福利基金会给予北京东城区的支持和北京迎政时装有限公司为公益事业做出的贡献表示感谢。并祝愿马迎委员和迎政公司在事业发展道路上越走越坚实，同时也进一步发挥表率引领作用，围绕核心区发展建设，在扶贫助残方面，更好的履行新时代政协委员和民族企业家的责任与担当。

(专委会工作一室)

区政协副主席李铁生走访委员

7月9日，区政协副主席李铁生走访了中国华信能源有限公司董事局执行董事、北京华信国际控股集团有限公司总

经理臧建军委员和北京金刚游戏科技股份有限公司董事长兼总经理李柳军委员，详细询问了委员的工作、生活和履职情况，并征询他们对东城区经济社会发展和政协工作的意见和建议，勉励他们在各自行业中充分发挥模范带头作用。他希望，臧建军、李柳军两位委员进一步拓宽视野，在做好本职工作的同时，积极参政议政，为东城区经济社会发展贡献聪明才智。

两位委员表示将继续增强履职意识，通过调研视察、提交提案和社情民意信息等形式履职尽责，为东城区经济发展贡献自己的力量。

（专委会工作一室）

区政协副主席毕博闻走访政协委员

7月9日上午，区政协副主席毕博闻来到中国记协，走访区政协委员、中国记协机关党办主任张毓育。

中国记协机关纪委书记方新建代表委员单位领导，对毕主席的来访表示欢迎和感谢，他介绍了中国记协的单位性质、基本情况、机构设置、工作职责等。他表示作为委员单位，一定会全力支持委员履职，为东城区各项事业发展做贡献。

毕博闻希望通过走访和交流，搭建起区政协与委员单位有效的沟通平台，为委员参政议政，更好地履职创造有利条件。他指出，委员要把本职岗位做强和委员岗位做优有机结合起来，通过走访进一步与委员增进了了解，密切了联系，沟通了思想，充分调动委员履职的积极性。委员表示，要珍惜荣誉、不辱使命、不负重托，切实履行委员职责，扎实做

好本职工作，做一名合格的政协委员。

(专委会工作五室)

区政协副主席杜娟走访政协委员

7月9日上午，区政协副主席杜娟走访了区政协委员、北京兆如养老服务有限公司董事长张金峰。

杜娟副主席听取了张金峰委员关于公司发展历程、主要业务和经营等情况的介绍，以及在履行政协委员职责、参与政协提案工作的体会，当面征求了张金峰委员对今年提案办理工作的意见。她指出，走访工作一方面联系委员，面对面了解委员运用提案履职的想法，引领委员更好的履职尽责，发挥好协商议政作用。另一方面也希望委员发挥所在行业、界别的优势，挖掘培育选题，为提案找到更好的切入点。她肯定了张金峰委员近两年结合自身行业特点所提出的关于居家养老等方面的提案，有针对性且可操作性强。杜娟副主席希望，张金峰委员在今后的履职过程中，能够继续贯彻落实区政协提案工作座谈会精神，聚焦百姓群众利益诉求，突出问题导向，“小切口，大作为”，提出精品提案。

(专委会工作四室)